

财金·汽车

中国银行滨州分行>>

跨境人民币业务量突破百亿大关

截至2015年11月26日,中国银行滨州分行小口径跨境人民币业务量达100.02亿元,成功突破百亿大关,成为滨州市唯一一家单年跨境量破百亿的银行,也是该行跨境人民币业务发展新的里程碑。

自2010年6月试点以来,滨州中行跨境人民币结算业务已连续开展了五个年头,在这五年里,在市跨境办与上级行的领导与支持下,该行跨境业务连年稳步提升。2010年作为项目储备年,工作目标以及时、准确将相关政策利好及业务流程传达至辖内客户,全力提升辖内企业对跨境人民币产品的认知及接受能力为主,为后续跨境业务的推广打下坚实基础。2011年作为业务探索年,该行认真研读跨境人民币各项政策,

探索业务模式、产品组合创新等,在全力开展业务的同时不断摸索前进。2012年以后进入业务发展年,该行充分利用相对较成熟的各种跨境人民币产品,做大做强跨境人民币业务,为人民币国际化进程贡献力量。2014年末,该行单年结算量已达79.09亿元,为2011年6倍之多,结算领域从原来相对单纯的货物贸易扩展到涵盖服务贸易、货物贸易、FDI、ODI、跨境融资等。2015年该行继续强化跨境业务的营销推广力度、多次开展业务竞赛活动,并将其列为条线主要考核指标;6月30日,市跨境办指定该行承办“滨州市跨境人民币五周年总结表彰暨政策宣传推进会”,将该行树立为标杆与典型,向公众肯定了该行在当地跨境人民币业务中的地位;

10月份跨境双向人民币资金池政策进一步放开之后,该行新获得6家企业主办银行资格,3家企业协办银行资格,又一次走在了同业前列;时至11月,在跨境双向人民币资金池业务的带动下,滨州中行跨境业务量成功突破百亿大关,市场份额达45.24%,将该行跨境人民币业务推向更高的台阶。

11月26日,适逢西方“感恩节”之际,滨州中行跨境业务的发展离不开辖内客户、跨境办以及上级行的支持与帮助,今后该行将以更加饱满的热情、更加贴心的服务、更加专业的产品感恩回馈大众,共同助力滨州地区跨境人民币业务的发展。

本报记者 王忠才
通讯员 崔增峰 刘贵翔

滨城联社:下乡宣传新版人民币

近日,滨城联社组织12名经严格培训和上岗考试合格的新版人民币宣传人员,兵分四路到滨城区、滨州经济开发区和滨州高新区偏远村庄、农贸大集、学校等,开展了10天的“2015年版100元纸币发行及反假货币知识宣传”活动。

宣传人员分别到滨城区秦皇台乡宋大学村、滨州高新区邱

家村和滨州经济开发区高集东村等20余个村,梁才大集、里则大集、旧镇大集等10余个农贸大集,向当地村民和赶集人员发放宣传资料10000多份,讲解了2015版人民币防伪特征、假币的基本鉴别方法和发现假币后的处置方式等,引导大家爱护人民币,宣传人员还向过往民众兑换2015版人民币,受到群众好评。

向朱全小学、里则二中等5家中小学校500余名师生播放了“第五套人民币防伪常识”宣传光盘,并现场演示了新旧人民币、真假人民币实物的鉴别方法。充分利用各营业网点电子显示屏和液晶电视滚动播放爱护人民币知识,反假人民币知识,2015年版第五套人民币100元纸币防伪特征。(黎汝冰 裴延峰)

滨州客户患重疾,交费千元获赔五万

“风险真的无处不在,没想到自己会成为保险的受益者,当初只是为了人情面子投保,感谢给我投保的李经理”。客户卜女士收到理赔款激动地说。

客户卜女士无意中发现左侧乳房有包块,遂入滨州市人民医院就诊,入院诊断“左乳癌”,行左乳根治术。公司接到报案后第一时间帮助客户收集理赔资

料,并按照合同条款赔付5万元。据悉,卜女士2015年1月26日投保太平人寿全无忧防癌险,保费1152元,保额5万元。(通讯员 常成)

车界资讯

全能SUV北汽幻速S6滨州上市



11月28日,全能SUV北汽幻速S6滨州上市发布会暨滨州行远岁末大型团购会在滨州行远4S店隆重举行,在上市会上正式公布售价为7.98—11.68万元。该款新车作为北汽幻速品牌推出的首款A级SUV,搭载1.5T发动机与5MT、6MT、CVT三种变速器,共推出7款车型与6种车身颜色供消费者选择。

通过发布会精心设计的环节,更多的媒体、消费者以零距离感受到了北汽幻速S6高颜值:不止是360度的视觉吸引,高内涵:不止是360度的视觉吸引,高性能:不止是1.5T的强悍动力,高安全:不止是6方位的贴心呵护的四大产品优势。同时,购买北汽幻速S6还能享受国家发布的购置税减半政策,使北汽幻速S6成为了一款媲美合资车型的高性价比诚意之作。

活动当日滨州行远大送福利,让嘉宾惊喜不已,订销26台的战绩更是引爆现场。当首批车主在滨州行远4S店的代表、现场嘉宾以及媒体朋友的共同见证下拿到自己的新车钥匙时,整个活动现场气氛被推向高潮。

在紧凑型SUV市场竞争激烈的今天,幻速S6作为北汽幻速品牌根据消费者需求打造的重量级产品,将凭借“四高”的强大品质保障及突出的性价比优势,有望成为继明星产品北汽幻速S3之后向上的又一力作。随着北汽幻速S6在全国的正式上市,新车将陆续到店,感兴趣的朋友可以去滨州行远北汽幻速4S店赏车试驾。(刘建波)

寒冬里 保健热敷盐温馨送父母

爸妈的腰疼腿疼、老寒病从此不再牵挂

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品 名	规 格 型 号
普通电热敷盐	1×3
精装电热敷盐	

水晶盐灯: 可净化空气,去除空气中的烟味及臭味;吸收、清除空气中的尘螨、花粉、微菌孢子、病菌等。
可调整过敏、气喘等儿童常见病,同时,可调节免疫系统。

纯天然海盐: 无任何添加剂

关节舒缓带 远红外中草药盐包: 治疗关节疼痛。

